

Нам вернуться сюда  
может быть, не дано.  
Сколько нас полегло в этом  
долгом походе.  
И дела недоделаны  
полностью, но...  
Мы уходим, уходим, уходим...

## Афганистан: героизм и боль 20 века

15 февраля в МБОУ «Чесменская СОШ имени Гаврилова М.В.» состоялся совместный классный час (6Б и 9Б классы) по теме «Афганистан: героизм и боль 20 века». В этот день, отдавая дань уважения тем, кто проявил высочайшую силу духа, самоотверженность, героизм, выполняя боевой долг в Афганистане, библиотекарь Белобородова Е.В. провела классный час. Были приглашены воины – интернационалисты (Белобородов, Черных, Дериземля, Нехорошкин К)

15 февраля исполнилось 30 лет со дня вывода Советских войск с территории Афганистана. Памяти всех воинов-интернационалистов, прошедших дорогами Афганистана, посвящается...

Время дальше и дальше отдаляет нас, живущих в XXI столетии, от века прошлого с его эпохальными событиями, которые останутся в памяти последующих поколений. Афганская война, длившаяся с 25 декабря 1979 г. по 15 февраля 1989 г., по своим масштабам занимает скромное место в цепи военных конфликтов. Но по бессмысленности понесенных потерь, моральному ущербу и политическим последствиям равных ей нет.

Афганистан – наша боль и наша незаживающая рана.

Наши солдаты отдали жизни, выполняя задачи, которые поставило руководство страны. Рассказ ведущей об Афганистане сопровождался показом презентации «**Воины-интернационалисты**». Школьники узнали о причинах ввода советских войск в Афганистан, о совместных военных действиях советских войск и правительственных войск Афганистана, о мужестве и отваге советских воинов, о трудных условиях, в которых приходилось воевать и о помощи, оказываемой советскими воинами местным жителям.

На фоне общих сведений об Афганистане, подробно было рассказано о службе в Афганистане и гибели наших земляков.

Все присутствующие почтили память погибших в этой войне минутой молчания.